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Туристичний бізнес є складною і специфічною галуззю навіть 

для сфери послуг. Тут поєднуються готельний бізнес, міжнародні 

пасажирські перевезення, інфраструктура розваг, складні фінансові 

механізми. Більшою мірою міжнародний туризм піддається впливу 

політичних подій і їх образу, створюваного засобами масової 

інформації. Поточні події навколо Лівії є тому підтвердженням. 

Вже в лютому 2011 року з'явилися перші повідомлення про 

різке зниження рівня заповнюваності готелів в Єгипті, Тунісі, Лівії 

(готелі заповнені лише на 20-25%). Багато туроператорів, які надають 

путівки до Країн Близького Сходу дуже постраждали в наслідок 

«військових дій» у Лівії. Адже близько 40% відпочиваючих воліли 

поїздки в Єгипет, Туніс, Лівію, а в слідстві нинішньої ситуації в Лівії 

різко впав попит на відпочинок в цих країнах. В епіцентрі подій 

опинилися країни Близького Сходу, що є одними з найбільших центрів 

туризму в світі (Єгипет, Туніс). 

Українські туроператори заявляють, що для туристів, в яких у 

зв'язку з масовими громадськими заворушеннями в Єгипті виникли 

сумніви з приводу своєчасності відпочинку в цій країні, організована 

можливість перебронювати тури на інші дати або на інші напрямки. У 

той же час від туристів, які вирішили взагалі відмовитися від 

подорожі, туроператори приймають заявки на повернення коштів за 

раніше сплачені тури. 

В Росії ситуація менш оптимістична. Чиновники Ростуризму і 

Мінспотртурізма фактично поставили багатьох туроператорів і 

турагентів на межу розорення, заявивши про заборону подальших 

програм в Єгипет. На думку експертів, замість того, щоб дати 

можливість турфірмам на хвилі падіння попиту туристів поступово 

завершити свої чартерні програми в країну пірамід, або ж оголосити 

офіційну евакуацію туристів з курортів Єгипту, яка проводиться 

засобами МНС і за рахунок держави, чиновники вирішили спробувати 

примусити туроператорів провести добровільну евакуацію, при чому 

за рахунок бізнесу. 


